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YBaxaeMmeii Poguon! 4-5 MUHYT - 9TO He IIpeXaeBPeMEHHOe CEMSAN3BEPKEHUE, ITO
CpemHeCTaTUCTUYECKas MPOOOJIXKUTEILHOCTD ITOJIOBOTO aKTa. M3 HanboJiee BO3MOXKHBIX IPUYUH
YCKOPEHHOT'0 CEMSIU3BEPXKEHUST MOKHO BHIIEIUTh IICUXOTeHHBIE (haKTOPHI, HEMPOTeHHbIE
HapyueHus. IIpexneBpeMeHHas ISKYISALNUSI B HEKOTOPHIX CIy4Yasix MOXKeT ObITh CUMITOMOM
HEKOTOPHIX YPOJIOTUYECKUX 3a00JIeBaHMi: BOCIIaJIeHUe IIPeCTaTeIbHOM XKee3sl (IIPOCTaTHT),
BOCTIaJIeHNe 3afiHell YPeTphl U ceMeHHOTo OyTropKa, BoclajleHle CEMEHHBIX ITy3bIPhKOB U T. [. YIauH.



